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Πρώτος Ρωσικός Ορθόδοξος Ιερός Ναός στη Σαρία
στην Αραβική χερσόνησο

Την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, στις 2 Ιουλίου 2011, τοποθετήθηκαν επίχρυσοι σταυροί
στους τρούλους του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στην πόλη Σαρία των Ηνωμένων
Αραβικών Εμιράτων.  Είναι ο μοναδικός Ρωσικός Ορθόδοξος Ιερός Ναός στα ΗΑΕ, αλλά και σε όλη
την Αραβική χερσόνησο, και είναι επίσης ο μοναδικός στη χερσόνησο που έχει σταυρούς στους
τρούλους.

Πριν την τοποθέτηση των σταυρών στους τρούλους του νεόδμητου Ιερού Ναού αυτοί ευλογήθηκαν
από τον Προϊστάμενο της ρωσικής ενορίας Ηγούμενο Αλέξανδρο Ζαρκέσεφ. Πέντε σταυροί και
εννέα διακοσμητικά αστέρια κατασκευάσθηκαν σύμφωνα με το σχέδιο του αρχιτέκτονα Γιούρι Κιρς
στη Ρωσία και μεταφέρθηκαν αεροπορικά στο Εμιράτο Σαρία.

Το σημαντικό γεγονός στη ζωή της ορθόδοξης ενορίας των ΗΑΕ ήταν εφικτή χάρη στην ειδική
προσωπική εντολή του Κυβερνήτη του Εμιράτου Σαρία Σεΐχη Σουλτάν Γ΄ μπεν Μουχαμμέντ αλ-
Κασεμί. Επομένως ολοκληρώνεται το επόμενο στάδιο των έργων για τον καλλοπισμό του υπό
κατασκευή Ορθόδοξου συγκροτήματος, το οποίο εκτός από τον Ιερό Ναό Αγίου Αποστόλου
Φιλίππου περιλαμβάνει και ένα τριόροφο κτίριο, όπου θα στεγασθεί το ρωσικό πολιτιστικό και
πνευματκό κέντρο.

Ο θεμέλιος λίθος του μέλλοντικού ρωσικού πνευματικού και πολιτιστικού κέντρου στη Σαρία, με
συγκατάθεση του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Μεγάλης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, αγιάσθηκε
στις 9 Σεπτεμβρίου 2007 από τον τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίννινγκραντ Κύριλλο (νυν
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών).



Να αναφερθεί ότι η ενορία του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου ιδρύθηκε κατόπιν συμφωνίας μεταξύ
των Προκαθημένων των Εκκλησιών Ρωσίας και Αντιοχείας. Ανήκει στην κανονική δικαιοδοσία του
Πατριαρχείου Αντιοχείας, η οποία καλύπτει και την Αραβική χερσόνησο. Ταυτόχρονα κατά τις
υφιστάμενες συμφωνίες στο Ναό υπηρετεί και ποιμαίνει τη ρωσόφωνη κοινότητα της Σαρία
κληρικός του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55533/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

